
Relatório UFPR
2018 1º Semestre
Setor de Ciências da Terra
Ciências Exatas
Avaliação de Disciplinas

Q00001

A Professora ou o Professor apresentou o plano de 
ensino da disciplina (objetivo, conteúdo, metodologia, 
avaliação e bibliografia)?

92.96%

7.04%

Total respostas: 71

Sim

Não

Q00002

A Professora ou o Professor cumpriu as atividades do 
plano de ensino da disciplina de acordo com a 
programação?

77.27%

13.64%

4.55%
4.55%

Total respostas: 66

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00003_SQ002

No decorrer do semestre a Professora ou o Professor: foi 
claro e objetivo em suas explicações?

71.83%

15.49%

8.45%

Total respostas: 71

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00003_SQ003

No decorrer do semestre a Professora ou o Professor: 
criou um ambiente de discussão e participação durante 
as aulas?

83.10%

7.04%

4.23%
4.23%

Total respostas: 71

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00003_SQ004

No decorrer do semestre a Professora ou o Professor: foi 
atencioso para com as suas necessidades individuais?

Q00003_SQ005

No decorrer do semestre a Professora ou o Professor: 
esteve disponível para atendimento extraclasse em 
horários estabelecidos?



77.46%

8.45%

8.45%

Total respostas: 71

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca
67.61%

18.31%

7.04%

5.63%

Total respostas: 71

Sempre

Na maior parte do tempo (75%)

Na metade do tempo

Na menor parte do tempo (25%)

Nunca

Q00004

A Professora ou o Professor faltou ao longo do 
desenvolvimento da disciplina?

66.20%

32.39%

Total respostas: 71

Não faltou

Faltou, mas apresentou justificativa e não houve prejuízo do 

Faltou, não apresentou justificativa, mas não houve prejuízo do 

Faltou, apresentou justificativa, mas houve prejuízo do 

Faltou, não apresentou justificativa e houve prejuízo do 

Q00005_SQ001

Avalie os itens a seguir: As metodologias de ensino 
utilizadas na disciplina desafiaram você a aprofundar 
conhecimentos e a desenvolver competências reflexivas 
e críticas?

73.24%

15.49%

5.63%
4.23%

Total respostas: 71

Sempre

Maioria das vezes (75%)

Metade das vezes

Minoria das vezes (25%)

Nunca

Q00005_SQ002

Avalie os itens a seguir: As avaliações de aprendizagem 
realizadas durante a disciplina foram compatíveis com os 
conteúdos ou temas trabalhados?

74.65%

14.08%

5.63%
4.23%

Total respostas: 71

Sempre

Maioria das vezes (75%)

Metade das vezes

Minoria das vezes (25%)

Nunca

Q00006_SQ001

Avalie de que forma a disciplina contribuiu para: a sua 
formação acadêmica geral

70.42%

12.68%

8.45%

7.04%

Total respostas: 71

Muito Significativa

Significativa

Razoável

Pouca

Nenhuma

Q00006_SQ002

Avalie de que forma a disciplina contribuiu para: o 
desenvolvimento de sua capacidade crítica

Q00006_SQ003

Avalie de que forma a disciplina contribuiu para: a sua 
formação profissional



73.24%

12.68%

7.04%

4.23%

Total respostas: 71

Muito Significativa

Significativa

Razoável

Pouca

Nenhuma

76.06%

11.27%

4.23%
5.63%

Total respostas: 71

Muito Significativa

Significativa

Razoável

Pouca

Nenhuma
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